

VW NEW BEETLE - toto autíčko má jen jednu výhodu - je velmi malé a vleze se téměř všude, jinak nevidím důvody, proč by jste ho měli používat.

CITY BUS - vhodné na závody s velkou hustotou dopravy (hustotu dopravy si totiž nemůžete v soutěžních závodech nastavit), kde vám překážejí ostatní automobily, bez problému s ním prorazíte přečpanou křižovatku, velmi dobře sedí na cestě, jen ta rychlost.

CADILLAC ELDORADO - toto auto si velmi neužijete, v porovnání s Mustangem vydrží málo, a ani akcelerace není na dobré úrovni.

FORD MUSTANG GT - tak toto auto využijete asi v 50% všech závodů, vydrží mnohem víc než Cadillac nebo Panoz Roadster a má navíc dobrou rychlost a akceleraci

FORD MUSTANG CRUISER - policejní Mustang GT.

FORD F350 - vydrží hodně, ale jinak dost pomalý.

FORD MUSTANG FASTBACK - stabilně sedí na silnici, rychlejší než F-350.

PANOZ ROADSTER - druhé nejrychlejší auto ve hře, vydrží velmi, velmi málo.

FREIGHTLINER CENTURY - tento kamión byste rozbíjeli asi dvacet minut a k tomu je dost rychlý, ale autoři udělali jednu velkou chybu - přidali k němu vlek a kamión je s ním v zatáčkách téměř neovládatelný.

PANOZ GTR 1 - nejrychlejší auto hry, můžete ho získat jen na obtížnost professional, musím se přiznat - já jsem musel použít se sklopeným zrakem trainer, abych si s ním mohl zajezdit.

VHODNÉ AUTA KE TRATÍM (A - amateur, P - professional)

BEGINNERS LUCK - A: Mustang GT P: Panoz Roadster

TOUGH TURNS AND TUNNEL - A: Mustang GT P: Panoz Roadster nebo Mustang GT

NORTH RIVER RUN - A: Mustang GT nebo F350 P: Panoz Roadster

SOLDIER SNAKER - A: Mustang GT P: Mustang GT

NOCTURNAL NAVIGATOR - A: Mustang GT P: Mustang GT, Panoz Roadster

FREEWAY FLYER - A: F350 P: Mustang GT

BEAT THE BRIDGES - A: Mustang GT P: Mustang GT

CROSSTOWN SWITCHBACK - A: Mustang Cruiser P: Mustang Cruiser

PERIMETERS PERILS - A: F350 P: F350, Mustang Cruiser

AMPLITUDE TEST - A: F350 P: F350

BEETLE BLAST A THORN - A: Mustang Cruiser, VW New Beetle P: Mustang Cruiser, Panoz Roadster

FROSTY FINALE - A: Mustang Cruiser, F350 P: Mustang Cruiser